

Благодарственное Письмо!

Хотим выразить слова благодарности преподавателям факультета математики и естественных наук Любимовой Елене Михайловне, Галимуллиной Эльвире Зуфаровне, Шарафеевой Ландыш Рамилевне и студентам Тимофеевой Светлане, Миниханову Ильнуру, Гарифуллину Багдануру, Ивановой Анастасии, Садриеву Алмазу за их чуткое и внимательное отношение к нам, студентам Университета третьего возраста.

Наши преподаватели очень понятным для нас языком объясняли нам как правильно пользоваться компьютером, ноутбуком и интернетом. Каждое занятие проходило интересно, в форме игры. Просим руководство Университета вынести нашим преподавателям благодарность.



Студенты Университета третьего возраста (59 ауд.).
Декабрь 2016 года.